F‘_ e ————— e —

- 148 -

'- 3. Slovni tlohy.

V trojihelniku mé ihel ot velikost 36° , hel B je dvakrat vétsi nez thel y. Urcete velikosti vnitinich Ghla B a .

Otei je 52 let, jeho synam 24 a 18 let. Za kolik let bude otci tolik, jako obéma synim dohromady?
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Z tovéarny odesilali lis. Vagon s lisem vazil 18 tun, prazdny vagon je dvakrat tézsi nez lis. Kolik tun vazi lis?

Soudet &tyf po sobé jdoucich sudych Eisel je 1 108. Soutet &tyF po sobé jdoucich lichich Cisel je 5 416.
Ktera to jsou Cisla. Ktera to jsou ¢&isla.
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